

お詫びと訂正

『ウェールズ語の基本』(ISBN978-4-384-05301-2) に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

- 55 頁：ウェールズ語の下から 4 行目  
【誤】 Nawr 'te, beth wyt ~  
【正】 Nawr 'te, beth rwyd ~
- 140 頁：下から 2 行目「その他の表現」  
【誤】 erdycha! 見てごらん!、ほら!  
【正】 edrycha! 見てごらん!、ほら!
- 164 頁：8 行目  
【誤】 あなたたちは昨日仕事をしていましたか?  
【正】 あなたたちは昨夜仕事をしていましたか?
- 165 頁：12 行目  
【誤】 Doeddw i ~  
【正】 Doedden ni ~
- 199 頁：Ymarfer 17-1 の表 「nos」 の箇所  
【誤】

	Llun	Mawrth	Mercher	Iau	Gwener	Sadwrn	Sul
dydd	gweithio	gweithio	gweithio	gweithio	gweithio	chwarae rygbi	rhydd
nos	garter dafarn	mynd i'r pêl-droed	chwarae	garter ffilm	gwylio dafarn	mynd i'r	gartre

【正】

	Llun	Mawrth	Mercher	Iau	Gwener	Sadwrn	Sul
dydd	gweithio	gweithio	gweithio	gweithio	gweithio	chwarae rygbi	rhydd
nos	Gartre	mynd i'r dafarn	chwarae pêl-droed	gartre	gwylio ffilm	mynd i'r dafarn	gartre

- 210 頁：下から 5 行目 ①
  - 【誤】 yn Nghaernarfon
  - 【正】 yng Nghaernarfon
- 214 頁：下から 4 行目
  - 【誤】 ぢよつとの間
  - 【正】 ちよつとの間
- 229 頁：表 「単数 3 人称」の箇所
  - 【誤】 aeth e / b hi
  - 【正】 aeth e / hi